

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
по результатам общественного обсуждения проекта муниципальной
программы «Формирование современной городской среды» на
территории сельского поселения ст.Александровская
Майского муниципального района Кабардино- Балкарской Республики
на 2018-2022 годы»

02.03.2018 года

ст. Александровская

Инициатор общественных обсуждений: **общественная комиссия.**

Повестка дня общественных обсуждений:

1.О порядке рассмотрения и оценки предложений о включении наиболее посещаемых общественных территорий в муниципальную программу «Формирование современной городской среды» на территории сельского поселения ст. Александровская Майского муниципального района Кабардино- Балкарской Республики 2018-2022 годы».

Проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения ст. Александровская Майского муниципального района Кабардино- Балкарской Республики на 2018-2022 годы» (далее - проект муниципальной программы) был вынесен на общественное обсуждение в соответствии с постановлением Главы сельского поселения ст. Александровская от года № 14.02.2018 года №7, порядка представления, рассмотрения и оценки предложений граждан, организаций о включении наиболее посещаемой территории общего пользования в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения ст. Александровская Майского муниципального района Кабардино- Балкарской Республики на 2018-2022 годы» и порядка общественного обсуждения проекта программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения ст. Александровская Майского муниципального района Кабардино- Балкарской Республики на 2018-2022 годы».

Общественное обсуждение проводилось путем размещения проекта муниципальной программы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте местной администрации Майского муниципального района.

За время проведения общественного обсуждения замечаний и предложений к проекту муниципальной программы в общественную конкурсную комиссию не поступало.

Заключение:

В связи с отсутствием письменных замечаний и предложений по проекту муниципальной программы, а также учитывая соответствие проекта муниципальной программы утвержденным требованиям, считать, что представленный на общественное обсуждение проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории сельского поселения ст. Александровская Майского муниципального района Кабардино- Балкарской Республики на 2018-2022 годы» может быть утвержден. Общественная комиссия рекомендует при формировании программных мероприятий по благоустройству предусмотреть синхронизацию мероприятий по вопросам социальной защиты инвалидов и маломобильных групп населения, направленных на улучшение качества жизни людей с ограниченными возможностями, в соответствии с требованиями проекта «Доступная среда».

Председатель

Л.М.Жаренко

Заместитель председателя

Н.М.Любашина

Секретарь

Т.А.Небыков

Члены комиссии:

М.Н.Склярова

Г.В.Шиляго

А.В.Яценко
